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ВОЗДЕЙСТВИЕ ТОРСИОННЫМ ПОЛЕМ

БЕЗ ГЕНЕРАТОРА ЭТОГО ПОЛЯ —

ЧЕРЕЗ МУЗЫКУ
В.А.Соколова,

канд.биол.наук


В эксперименте мы торсионным полем воздействовали не через техническое устройство, а записали поле на магнитофонную плёнку, когда торсионный генератор работал. Оказалось, что если материальный объект поместить между наушниками и включить запись через обычный кассетный магнитофон, то воздействие тоже имеет место. 


Так, 14 января 1985 г. такой эксперимент был впервые в СССР проведён в Биофизической лаборатории Университета Дружбы народов. Двенадцатидневные проростки тыквы мы поместили в обычный химический стакан (не из кварцевого стекла) ёмкостью 250 мл., налили туда питательный раствор, а затем очень аккуратно перенесли туда проростки тыквы. После адаптации растений измерили показатель относительной дисперсии проводимости (на приборе "Биосим"; см. рис.) и получили контрольные замеры. Затем наушники привели в соприкосновение со стенками стакана и поставили музыкальное произведение. В нашем опыте проростки тыквы не были в контакте ни с наушниками, ни со стаканом, так как с поверхности стакан закрывался деревянной крышкой, в отверстие которой наш объект был помещён через ватный тампон. Когда включили обычную музыку, то снова провели контрольные измерения, и они не отличались от предыдущих. После этого, ничего не трогая, мы поставили другую кассету с такой же музыкой, но уже с записью на ней торсионного поля. Через минуту цифры стали отличаться от контрольных, что указывало на влияние торсионного поля. Оказалось, что количество волн было больше, чем при обычном воздействии генератора. Форму паруса, которой отличаются все полевые структуры стебля, мы получили в изменённом виде и без огибающей, также являющейся признаком для стеблей.
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